

НОВОСТЬ
13.02.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО
БИАТЛОНУ СРЕДИ ЮНИОРОВ В ПСКОВЕ

ЛУКОЙЛ выступил генеральным партнером Всероссийских соревнований по биатлону среди юниоров на призы Губернатора Псковской области.

Торжественная церемония открытия состоялась 11 февраля в городе Остров Псковской области при участии Губернатора Андрея Турчака, Вице-президента Союза биатлонистов России Вадима Мелихова и Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Максима Хитрова.

Спортивное мероприятие пройдет с 9 по 15 февраля 2017 года в спортивном комплексе «Юность» - одном из важнейших центров по подготовке лыжников-гонщиков и биатлонистов не только Северо-Западного федерального округа, но и Российской Федерации. В рамках Всероссийских соревнований будут организованы 6 гонок среди биатлонистов из 10 регионов РФ. Для молодых спортсменов состязания станут отборочным этапом к Первенству мира по биатлону. Цель данных соревнований – выявить сильнейших спортсменов, а также способствовать популяризации и развитию данного вида спорта в стране.

Поддержка российского спорта является одним из важнейших направлений социальной политики ПАО «ЛУКОЙЛ». Компания проводит масштабную работу по реализации спортивных программ в области профессионального и массового спорта, Олимпийского движения и корпоративных оздоровительных программ.